

Perfect jezdecké helmy a jezdecké helmy

Popis soutěže jezdecké klobouky au-H07:

- elegantní design: Tato přilba je navržena s tenkým a low-profil vzhled, v souladu s moderní estetikou.
- vysoce kvalitní originální ABS shell s technologií vstřikování plastů.
- Ekologicky šetrný materiál EPS s vysokou hustotou dovezený z Ameriky,
- příslušenství: nastavitelný bradový popruh s rychloupínací sponou; Nastavení zadní části hradu; Super pohodlné podložky;
- certifikace: nový EN1384, VG1 certifikován pro ochranu proti nárazu.

Specifikace Dámské jezdecké klobouky au-H07:

Model Ne.	Au-H06
Materiál	ABS Shell + S vysokou hustotou EPS, na Skvělé odolnost proti nárazu a šok absorpce výkon
Styl	Semiše, Velvet, PU Kůže, matný
Certifikační	CE (VG1 01,040 2014-12), EN1384
Velikost/hlava obvod	XXS-S (51-55cm); S-M (55-57cm); M-L (57-59cm); L-XL (59-61cm)
Podšívka	Jeden kus odnímatelný a lze prát v pračce Podšívka
Barva skořepiny	PANTONE
Vzorku čas	3-7 Pracovní den
MOQ	500 KS
Balení Podrobnosti	Vnitřní balíček: o hadříkem taška a o pole Externí balíček: 9 KS/karton Krabičce Velikost: 32 * 53,5 * 67,5 cm

Jezdecké helmy je forma ochranných pokrývky hlavy nosí při jízdě na koních. Jezdecké helmy jsou nezbytné pro všechny jezdce! Aurora Sports poskytují jezdecké helmy, které jsou pohodlné a módní. Helmy na koni Aurora nabízí vysoce kvalitní zajištění za přijatelné ceny!

Perfektně kombinuje styl, design a funkčnost. Jeho elegantní tvar a jedinečné technologické detaily zaručují komfort, bezpečnost a vysoký výkon pro jezdce. Tvarovaná vnější skořepina, v ABS, je velmi odolná a lehká. Je pokryt speciálním textilním materiálem, který je vodotěsný, odolný proti poškrábání a omyvatelný. Kromě toho, měkká Eko-kůže podbradní je hypoalergenní, omyvatelný, a pomáhá vyhnout se podráždění kůže.

Detailní fotografie soutěže jezdecké klobouky au-H07



AU-H07













Packaging information

Položek v kartonu: 9 KS/karton

Velikost balení: karton velikost: 68 * 32 * 54 cm

Hrubá hmotnost: 4,80 kg

Typ balení: 1ks/měkká tkanina taška s barevným box, 9 KS na hnědé lepenky

Znalost obvodu hlavy a identifikace soutěže jezdecké klobouky:

Evropská maketa hlavy:

Oválný helma je navržena pro jezdce s rozměrem, který je velmi vhodný pro Evropany.

Generál makety hlavy:

Obecná bloková přilba je určena pro jezdce s rozměrem, který je o něco delší než přední zadní měření na boku.

Asijské hlavice:

A kolo ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavy s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiáté.



Naše testovací laboratoře:

I kdybychom zvážili všechny potřebné prvky pro zvýšení struktury karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení pro kontrolu všech aspektů našeho produktu! Naše moderní interní testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, EN397, EN12492, EN1384, VG1 CPSC, test specifikace, atd. Před naší sériovou výrobou, nebo ji pošlete na třetí-party organizace test, zkontrolujte kvalitu sami a ujistěte se, že jste kvalifikovaní!

Our In-house Testing Lab



Certifikační:

Níže je náš certifikát: ISO9001, máme královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, že jistě každý náš produkt může splňovat požadavky na testování



Výrobní proces je helma, jak je uvedeno níže:

Hedvábná obrazovka → PC Tools blistr → Výroba PC blistru → Ořezávání vykopal díru → Suroviny pro různou hustotu EPS → EPS v nástrojích pro formy → přilba ve formě dílny → v tvarovacích strojích → v nástrojích pro formy → výrobní proces ve formě → litá přilba → IQC inspekce → helma, broušení → Vnitřní čalounění výroby → vstřikování plastů Workshop → řádka sestavy → vnitřní značení → balení → UK → instalované čítače.



Proč jste nás vybrali?

Existuje mnoho výhod:

- Kvalita: s přísnou kontrolou kvality a vynikajícími produkty
- OEM a ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky
- Tým výzkumu a vývoje: s týmem profesionálního a silného technického rozvoje
- Cena: máme vlastní výrobu.řádka, snižte cenu na minimum
- Patent: neustále zavádíme produkty patentované technologie
- Servis: perfektní po-prodejní servis, takže spokojenost



QUALITY

With strict quality management system and first-class products



OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



R&D TEAM

With professional and strong technical development team



PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



PATENT

We constantly introduce patented technology products



SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Máme více než 24 let zkušeností zpracování projektu, že bychom mohli jen vaše nápady s pravdivé informace, co potřebujete, dejte nám vědět, co chcete a my začneme naše ruce plíseň pro referenci, jakmile jsme dostali konečné potvrzení návrhu, můžeme udělat 3D skenování a zpracováním formace.

Turn your idea into a custom concrete product!



R&D Capability



DRIVEN INNOVATION

